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校長室だより №３２

◆ 令和２年 １月１６日（木）

◆ 諏 訪 市 立 中 洲 小 学 校

はりきって ２０２０年スタート！
年末年始休みが終わり、にぎやかに新年がスタートしたと思っ

たら、もう１月も半ばになってしまいました。休み中は家族とよ

い時間がもてた様子、保護者の皆さまに感謝致します。今年も子

ども達のどんな成長が見られるか、とても楽しみです。

初日朝の話を受けて、各クラスではいろんな目標が立てられま

した。具体的で、毎日続ける目標。大きな目標で各自がそれに向

かって頑張るもの。だんだんに更新していく目標。また、決めた

だけに終わらせないように、振り返りをしっかり行っているクラ

スも見られます。掃除への取り組みも休み前よりずいぶん良くな

っていて、新しいスタートがしっかりできた様子が感じられます。２学期の終業式には、全部のクラ

スが目標を達成して次の学校・学年に胸を張って進めるよう、職員も子ども達と一緒に全力で頑張り

たいと思います。休み前は思いがけずインフルエンザが大流行し、学級閉鎖等で保護者の皆様には大

変お世話になりました。今週に入りインフルエンザが０（ゼロ）の日も出てきて、このまま元気に過

ごせたらと願っています。引き続き健康管理等お世話になりますが、よろしくお願いします。

延期になっていた児童会祭りが無事行われました！！
三連休明けの１４日（火）は、延期になっていた児童会祭りを無事行うことができました。６年生

が、事前に「どんな児童会祭りにしたいか。」「そのためにどんなことをしたらいいか。」を考え、企

画・運営をしてくれました。「全校の絆が深まってほしい。」「目標や児童会スローガンにつながるよ

うな児童会祭りにしたい。」「よく知らない１～３年生にも、児童会でやっていることが分かっても

らえるようにしたい。」など、しっかり願いをもち、「わくわくする企画をつくる。」「委員の人の意

見を聞く。」「学年で協力してやる企画をすればいい。」など、具体的にどうするかも考えながら準備

を進めてきてくれていました。

エコ委員会 エコキャップ積み

代表委員会 世界のあいさつを知ろう

できたかどうかを

毎日シールで振り返り
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開会式では、祭りの準備中に身体が入れ替わってしまった２人を元に戻すために、「１１のブース

を回って呪文の言葉を見つけてほしい。」という演出。姉妹ペアと仲良くブースを回り、笑顔でスタ

ンプを集めていました。どんな呪文だったのかは、ぜひお子さんにお聞きください。

今月の中洲小の生活目標は、「姉妹学級 クラスとの仲を深めよう」です。この児童会祭りをきっ

かけに、更に仲良しの中洲小になってほしいですし、６年生との思い出もたくさんつくってほしいな

ぁと思います。

★ ☆ ★ ☆ ★ ☆ ★

いよいよ児童会が引き継ぎになります。
児童会長選挙の告示です。

これに伴い、５年生の廊下に

は「どんな中洲小学校にして

いきたいか」という模造紙が

貼られ、「明るい学校」「全力

で取り組める学校」「自分の

仕事に責任をもつ学校」「楽

しく協力する学校」などの項

目に、それぞれ具体的なイメ

ージ（学年関係なく遊べる・

通りかかった人にあいさつ…

等）が書き込んでありました。

会長選挙に出る児童だけでな

く、学年みんなが同じような

気持ちで引き継ぎを迎えよう

としていることが嬉しいです

ね。

♫
♪

♬

※ご希望の方は諏訪市公民館（53-6219）まで

←昨日子どもが作った雪だるま すぐとけてしまうので残念。

諏訪市公民館講座のお知らせ

既に低学年のご家庭には配布済みですが、諏訪市の公民館にて

「音楽で英語に出会おう！」という講座が開かれます。

○英語に慣れ親しむため英語で歌って学ぶ講座です。

○日時：２月１日 ２月１５日 ２月２９日

午後１時３０分～午後３時（隔週土曜日）

○開場：諏訪市公民館別館 ２階音楽室

○講師：呉本 八重子先生

○参加できる人：小学生１～３年生

○定員：１５名

○参加料：５００円 ※保護者は見学可能


